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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 19 de Fevereiro de 2019. Aos 19 dias do mês Fevereiro de 2019, às 

9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi o capitulo primeiro do livro salmos. 

O Vereador Danillo Martins fez a oração do dia. Logo após, realizou a leitura da ata 

da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores 

presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

De imediato, foi apresentado o Requerimento nº 001/2019, de autoria do Vereador 

José da Silva, que dispõe sobre construção de uma garagem para abrigar a frota 

municipal. Sequencialmente a palavra foi concedida ao Vereador Danillo Martins, este 

fazendo uso da palavra cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a presença 

do Prefeito nesta casa. Falou que estamos chegando ao período das comemorações 

de emancipação política, disse que está feliz e certamente inauguraremos muitas 

obras. Sobre as contas do poder executivo que estão em apreciação, disse que estás 

já podem e dever ser votadas, pois tramitam a mais de sessenta dias. Disse que não 

comporá as novas comissões permanentes, mas ajudará os colegas. O Vereador 

Ribamar deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse que iniciamos 

os trabalhos nesta casa. Falou não ser contra o Vereador Danillo ou qualquer outro 

Vereador, mas sim obedecendo as comissões e o regimento fazer uma distribuição 

de acordo com os partidos que tem representação nesta casa. Falou que tem grande 
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respeito para com o Tribunal de Contas do Estado do Tocantins, falou que esta casa 

é um órgão independente e não pode ficar subordinada, vez que o poder legislativo 

tem seu poder dentro de uma democracia. O Vereador Raimundo agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes em nome dos senhores, Zé Grosso, Seixas, Senhor 

Gongo, Prefeito Carlos Alberto. Corroborou com o entendimento do Vereador 

Ribamar, no que se refere a autonomia desta casa sem subordinação ao TCE, falou 

que devemos trabalhar de acordo com a lei, todavia, não se curvar a toda e qualquer 

intimidação externa. O Presidente fazendo uso da palavra, agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes, falou ao Vereador Danillo que as prestações de contas 

em apreciação há um rito a ser seguido, falou que entramos em recesso e não foi 

possível botar as mesmas em votação. Falou que obedeceremos os prazos 

regimentais e legais para de fato garantir um julgamento justo. Falou que concorda 

com os Vereadores Raimundo e Ribamar, vez que em nossa democracia deve haver 

o respeito para com a repartição dos poderes, pediu licença para contar um caso 

pessoal seu no sentido de ilustrar o pensamento do povo sobre os parlamentares. 

Falou que hoje os parlamentares não tem o respeito do povo, tampouco dos órgãos 

de fiscalização. Falou que a alguns dias atrás não tem dormido mais, vez que se 

formou recentemente e está à beira de perder seu direito. Falou que o poder executivo 

também tem recomendação para contratação de um Chefe de Recursos Humanos e 

um Controle Interno para cada área do Município. Falou que o duodécimo da casa 

está à disposição para cada parlamentar fazer suas consultas. O Prefeito fez uso da 

palavra pela ordem, agradeceu o uso da palavra, concordou com as palavras do 

Presidente no que se refere a descrença da população para com a classe política, 

falou que para sermos fortes devemos ser unidos. Agradeceu o apoio de cada 

parlamentar nesta casa. Falou aos Vereadores da programação das festividades em 

nossa cidade, falou que conta com a presença de cada parlamentar junto com o povo. 

Falou que algumas pessoas falam porque desconhecem o trabalho dos 
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parlamentares, bem como são influenciados pela mídia. Falou que devemos continuar 

a trabalhar em prol da população para andarmos de cabeça erguida. O Vereador 

Ribamar fez uso da palavra, parabenizou o prefeito pelo trabalho, falou que nosso 

município foi contemplado com vários veículos e equipamentos para saúde. Explicou 

que nossa cidade fora premiada pelos bons serviços prestados em nossa cidade e 

por bons profissionais. O Presidente falou que temos que criar duas comissões: justiça 

e redação e orçamento e finanças. Falou que estes cargos estão vagos e precisam 

ser ocupados. Falou que os membros da mesa devem compor as comissões, vez que 

temos poucos parlamentares. Foram apresentadas as seguintes chapas: JUSTIÇA E 

REDAÇÃO sendo composta por: PRESIDENTE: RAIMUNDO NONATO ALVES 

PEREIRA (PSC), RELATOR: JOSÉ RIBAMAR DA CONCEIÇÃO (DEM) 

SECRETÁRIO: FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ (PP). ORÇAMENTO E FINANÇAS, 

sendo composta por: PRESIDENTE: CARLINDO BATISTA DA SILVA (PPS), 

RELATOR: DANILLO MARTINS BORGES (PROS) SECRETÁRIO: JOSÉ DA SILVA 

(MDB). As chapas sendo submetidas em votação foram aprovadas unanimamente. 

Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos, logo após, disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida 

e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 19 dias do mês de Fevereiro de 2019. 
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